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aan PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

Vlaams Sportinfrastructuurplan  -  Niet-gerealiseerde projecten

Op 14 december 2017 stelde ik in de commissie Economie, in opvolging van mijn 
schriftelijke vraag nr. 526 van 26 april 2017, een vraag over de toepassing van een 
boeteclausule bij niet-gerealiseerde projecten in het kader van het Vlaams 
Sportinfrastructuurplan. We hadden het toen onder andere over de situaties in 
Brasschaat, Eeklo en Tienen. Bij deze gemeenten zou/werd door Vlaanderen een boete 
gevorderd (worden) omdat deze gemeenten hun mandaatovereenkomst voor de 
realisatie van het door hen aangevraagde infrastructuurproject zonder geldige reden 
verbraken.

Uit die vraag om uitleg bleek dat vooral voor Tienen nog enkele vraagtekens bleven 
bestaan en dat de minister het een schande vond dat dit zoveel tijd in beslag nam. Sport 
Vlaanderen zou dan ook een onderzoek starten naar het waarom van die nooit betaalde 
boete om hem aansluitend een voorstel voor te leggen om dit af te handelen.

1. Werd dit dossier door Sport Vlaanderen onderzocht en welke conclusies en 
voorstellen vloeiden daaruit voort?

2. Is ondertussen met dat voorstel naar de stad Tienen gestapt? 

Zo ja, wat waren de reacties? Denkt de stad Tienen er bijvoorbeeld aan om van de 
mogelijkheid tot het uitwerken van een minnelijke schikking gebruik te maken?

Zo neen, is er een valabele uitleg voor het feit dat dit dossier nog niet kon worden 
afgerond?



PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

ANTWOORD 
op vraag nr. 429 van 28 maart 2018
van BERT MOYAERS

Ja, Sport Vlaanderen heeft intussen de situatie van de stad Tienen en de redenen voor 
het niet betalen van de contractueel voorziene boete onderzocht en met mij 
teruggekoppeld. Op basis daarvan heb ik gevraagd aan Sport Vlaanderen om een 
minnelijke schikking, gelijkaardig aan die van Brasschaat, uit te werken. Op die manier 
worden de door de Vlaamse overheid gemaakte kosten vergoed en wordt de stad 
verplicht om een deel van de boete te investeren in sportinfrastructuur. Ik heb gevraagd 
om hier snel werk van te maken. Ik verwacht dat eerstdaags een voorstel zal worden 
voorgelegd aan de stad Tienen.


